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Informare asupra modalității de transmitere a Formularului nr. 11 –  

Notificare cu privire la reconcilierea contabilă 
 
 

 
Având în vedere prevederile HG nr. 829 din 27 iunie 2022, pentru aprobarea Normelor metodologice 
de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fon-
durilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european 
de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziţie 
justă, în vederea efectuării reconcilierii contabile dintre conturile contabile ale autorităților de mana-
gement şi cele ale beneficiarilor, beneficiarii au obligaţia transmiterii trimestriale, până la data de 20 
a lunii următoare perioadei de raportare, a Formularului nr. 11 - Notificare cu privire la reconcilierea 
contabilă, al cărui model este prevăzut în anexa nr. 11 la actul normativ menționat, din care să rezulte 
sumele primite de la autoritățile de management şi cele plătite acestora, conform prevederilor din 
contractele de finanțare. 
 
In acest sens, se vor avea în vedere următoarele aspecte: 

❖ Formularul 11 va reflectata sumele primite de la AM PR Centru sau sumele restituite către 
finanțator în perioada de raportare; 

❖ Formularul 11 se va transmite doar în cazul în care au fost efectuate operațiuni în perioada 
de raportare; 

❖ Formularul 11 se va transmite exclusiv prin platforma MySMIS 2021+,  Modulul Comunicare, 

cu condiția ca, în prealabil, să se solicite deschiderea fluxului de comunicare, prin e-mail, la 

adresa plati_prc@adrcentru.ro; 
❖ Formularul 11 se va transmite trimestrial, până la data de 20 a lunii următoare perioadei de 

raportare . 
 
Anterior transmiterii, se recomandă verificarea concordanței datelor înscrise în formular cu eviden-
țele contabile proprii, pentru evitarea eventualelor neconcordanțe în procesul de verificare și vali-
dare. 
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